
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Oleh : Antonius Gatung, S.Pd

(Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak Angkatan IV)

Satuan Pendidikan : SMPN. SATAP Lidi

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/ Semester : VIII/Genap

Materi Pokok : Teks Recount

Alosi Waktu : 10 Menit.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah melakukan pembelajaran menggunakan Discovery Learning, siswa

diharapkan :

a. Memahami fungsi sosial Teks Recount

b. Mengidentifikasi struktur teks dan unsur kebahasaan teks recount

c. Menyusun teks recount sederhana

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN

a. Pembuka

 Memberi salam kepada peserta didik

 Mengecek kondisi kelas termasuk kehadiran siswa

 Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulai pelajaran

 Guru meminta peserta didik untuk menyanyikan lagu wajib nasional.

b. Inti

 Guru menjelaskan materi teks recount sesuai dengan tujuan pembelajaran

 Guru mengajak peserta didik untuk membentuk kelompok kemudian

mendiskusikan tugas kelompok yang diberikan guru terkait teks recount

 Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk mempresentasikan

hasil diskusi kelompok.

c. Penutup

 guru melakukan review terhadap proses pembelajaran

 Guru beserta peserta didik melakukan refleksi dan koreksi terhadap proses

pembelajaran

 Guru dan peserta didik menutup pelajaran dengan berdoa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian sikap : Jurnal

2. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis dan penugasan

3. Penelian keterampilan : Produk
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